
Dodatkowo dwie śruby M6x105 są w 
“ZESTAWIE 4” z długimi Hakami.

- 6 szt.



- 2 szt.
Dodatkowe 2 śruby M8x70 są w “Zestawie 4” z długimi Hakami.



Przy siedzisku należy wymienić 
śrubę M8x70 na śrubę 
M8x70 zakończoną tuleją.

Przy tylnym wsporniku należy wymienić śrubę 

M6x95 na śrubę M6x105 (Ś).
Następnie należy założyć :
a) podkładka plastik M6
b) tulejka metalowa

c) hak
d) podkładka plastik M6
e) pode) podkładka metalowa M6

f) nakrętka M6

Ś
        (a)  (c)  (e)

ZESTAW 4 ZESTAW 4

       (b)  (d) (f)

SSchemat montażu blokady siedziska huśtawki ogrodowej PREZYDENT.




